

SECRETARIA DE JUSTIÇA, DIREITOS HUMANOS E DESENVOLVIMENTO SOCIAL
ERRATA – EDITAL DE SELEÇÃO DE ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL Nº 013/2015-SJDHDS (Publicado no DOE de 22 de dezembro de 2015).

O SECRETÁRIO DE JUSTIÇA, DIREITOS HUMANOS E DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso de suas atribuições legais e institucionais,

RESOLVE

1 - Retificar o item 9 da Seção “A” do Edital, que trata da Abertura dos Envelopes, onde se lê: “data: 09/02/2016”, leia-se “data: 16/02/2016”.

2 - Retificar o item 12, Seção “A”, Letra “I”, onde se lê: “Anexo II”, leia-se: “Anexo III”;

3 – Retirar do Anexo VI, que trata do ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA, a parte do texto que diz: “registrada no CRN1ª sob nº (10.xxx)”.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital Nº013/2015-SJDHDS.

GABINETE DO SECRETÁRIO, Salvador, de janeiro de 2016.

JOSÉ GERALDO DOS REIS SANTOS

Secretário de Justiça, Direitos Humanos e Desenvolvimento Social